

# 团购电影票说加价就加价？

影院：加价的都是限价片 工商：如遇告知不全，消费者可拒绝加价

范海翌

团购，是近些年新兴的网上购物方式，亮点就是网上团购比实体店的市场价格便宜很多，深受网购大军的喜爱。比如一张电影票，影院柜台销售价大约70元，3D版电影票可能会更贵一些，通过网上团购仅需20元左右，对团购用户来说确实实惠。

然而，最近有不少市民反映，在市区不少影院使用团购的电影票，需要加价才能观影，这让团购者有一种“上当受骗”的感觉。

## 2D/3D 通兑？3D 需加价才能看

“团购影票就图个实惠，等到观影却被告知要加钱才能看，我是不是被忽悠了？”近日，市民承先生向工商部门反映，他在团购网站上购买的常发广场金逸影城团购票，在观影前换票时，却被告知观影还需另加钱。

承先生说，近期他团购了3张金逸影城的电影票，团购的价格是每张20元。但等到他带着孩子去看电影时，却被告知想看的电影需要每张票加价5元才能观影。承先生发现每部影片都需加钱观看，每部电影加价在5至15元不等。“一般

加价的都是限价的热门电影，而每部电影都加价我就感觉很奇怪，不可能每部都热门吧？”承先生提出质疑。无奈之下，承先生又额外支付了共15元才得以观影。“补多少差价由影院说了算，消费者连起码的知情权都没有。”承先生抱怨说。

“前几天，我在拉手网团购了几张中影东方国际影城的电影票，网上写得清清楚楚该电影票是2D/3D通兑，可我昨天去看电影时却被告知看3D电影需加价10元。”市民董女士近日遇到了和承先生一样的状况。

## 影院：限价片需另补差价无公告

市民普遍反映，全市影院或多或少都有加价的情况。在镇江的一些主流团购网站上，团购电影票时，在购买须知一项中大多都写明：“如遇限价影片需另补差价，具体详见影院公告。”

日前，记者以团购者身份致电金逸影城，询问团购电影票，想要观看近期上映的电影是否需要加价，工作人员说：“最近的电影都是限价片，来店兑换电影

票需要加价，有些电影需要加价10元，如果是在线选座则不需要加价，但票价比团购价高10元，这是影院规定的。”

针对承先生和董女士反映的情况，记者来到万达影城、金逸影城、中影东方影城等一些大型影院时，却未看到任何限价影片需另补差价的公告，有关限价影片补差价一事，不少工作人员均说，“这是公司规定，不清楚”。

## 工商：遇告知不全，可拒绝加价

针对团购电影票加价的问题，镇江工商局12315投诉中心主任辛扬发说，12315投诉中心今年接到有关电影院的消费投诉15件，其中大多数都是团购电影票的消费投诉。

辛扬发介绍，当消费者参加了商家举办的团购活动时，双方就形成了合同关系，而团

购商家未规定差价数额，可以说是侵害了消费者的权益。

“若影城在团购网站中没有要求添加相关公告，则属服务不到位。”辛扬发提醒消费者，商家事先不明确、事后随意规定差价数额，消费者可以拒绝接受加价，还可以致电12315进行投诉。

## 停水通告

因丹徒泵站更换阀门施工需要，自来水公司定于2014年04月19日21:00—04月20日06:00，实施以下区域供水管道停水。

**停水范围：**丹徒新城、南部乡镇(上党、上会、宝堰、荣炳)、谷阳镇(包括：三山、西麓)、312国道(南门高架—高铁南站)沿线，长香路—高资沿线、平山、秀

山、长江爆破以南区域、九华山东侧(312国道—高铁)等。

请广大用户积极做好储水准备，配合城市建设。因施工给广大用户的生产、生活带来不便，自来水公司深表歉意。恢复供水初期局部地区可能出现“浑水”现象，敬请用户谅解。

镇江市自来水公司  
2014年04月18日



## “北外环”建设有序推进

作为我市市区最北端的主干道，连接焦南闸和引航道、全长8300米的京江路建设正酣。日前记者在东段现场看到，工程正处在基础施工阶段，各大型机械正备土平整路基。预计今年底道路主线实现通车。

马吉 摄影报道

## 市区开展集中拆违行动 三天拆除18436平方米

**本报讯** 昨日，记者从市防违办了解到，本月15日至17日，市防违办组织京口、润州、丹徒和镇江新区，同时开展了为期三天的集中拆违行动。

此次拆违行动，主要是针对新建小区、拆迁改造、环境综合整治片区和近期反复投诉的重点违建进行助拆。各区先期对计划集中拆除的违建进行了调查摸底，反复上门与违建户进行沟通，宣传政策，并制定了翔实的拆除方案，做好应急预案，同时营造拆违声势，起到了较好的震慑教育作用。此次三天集中拆违，共拆除违建46处，面积约18436平方米。

京口区重点对举报较多的优山美地新建小区内的违法建设进行了集中助拆。

润州区对新城花园菜市场临时疏导点，沪宁城际铁路沙地

村高架桥下的简易房屋，以及凤凰山路与蛋山路交接处(万科润园东大门)一处80平方米的存量违建、一处40平方米的新增违建，进行了助拆。

丹徒区谷阳镇集中拆违第一天就组织拆除了一处位于312国道城区改线段地块拆迁范围内，面积近6000平方米的违建畜禽养殖生产用房。

镇江新区3天共拆除违建5处面积为3171平方米，大部分都处于拆迁地块。

(通讯员 石晶 记者 孙晨飞)



市防违办 京江晚报  
热线：12345 15862989650

## 再见了，罐装液化气和煤球炉 谏壁街道2.5万人将用上天然气



蹲点地区：谏壁街道  
蹲点记者：千光磊

**本报讯** 一直没有通天然气的谏壁街道，即将告别罐装液化气和煤炉，首期将有8000户、2.5万人在近期可接管用上安全、清洁、高效、价廉的天然气。

昨日下午3时许，由镇江华润燃气有限公司派出的一批工程人员，在谏辛公路和金港大道交叉口进行最后的碰接施工。施工负责人肖兵介绍，谏辛公路中

压燃气工程正在实施收尾施工，近期就可向连接到谏壁街道的新接通的管道输送供气。

据工程项目负责人王杰介绍，这项工程全线长度为1350米，其中穿越翻水河280米。工程被列为2014年镇江市重点民生工程之一，也是政府为民办事实的一个重要项目。

谏辛公路中压燃气工程项目从2月18日开始动工，华润燃气有限公司投入50名专业施工人员进行分段施工。经过两个月的施工，施工人员从金港大道向北延伸至谏壁街道铺设D219天然气管道，投入机械设备多台、沿慢车道并穿越燕舞桥，人工机械相互配合施工。王杰说，截至目前，在铺设1000多米管道的同时，配套铺设预留管4道、计160米，还在多处设置了预留口。

在燕舞桥南侧不远，开着一

家名为皮肚大碗面的小吃店。店主李广成说，店里一直使用罐装液化气，一个月要用掉六七桶罐装气，以每桶110元计算，每月要花费660至770元，“如果用上天然气，每月可节省40%左右的费用。”

在东街社区工作的杨先生说，由于谏壁街道长期以来不通管道燃气，当地居民一直都使用的是罐装液化气，甚至有部分居民至今还烧着煤球炉，不仅不方便还对周边环境有影响，“以后燃气管道直接通到家中，也省了我们定期人工换罐装气的麻烦。”

谏壁街道建设管理所所长焦厚清初步预计，谏辛公路中压燃气工程一旦竣工通气后，首期可覆盖东街、西街、谏电二村、月湖等4个谏壁街道的社区，惠及8000户、2.5万人。

(千光磊)